



СУ СК России по Смоленской области призывает граждан внимательнее относиться к вопросам пожарной безопасности в зимний период



Каждый год с началом осенне-зимнего периода фиксируется увеличение количества случаев гибели и травмирования людей, разрушения жилищ, уничтожения огнем частных домовладений вследствие несоблюдения правил безопасного использования газового оборудования и его своевременного технического обслуживания, нарушения требований безопасности при эксплуатации печного отопления и обогревательных электроприборов.

Все эти трагические случаи тщательно расследуются следственными органами СК России.

Особую тревогу вызывают факты использования несертифицированных газовых обогревателей в жилых помещениях, что приводит к отравлению угарным газом или пожарам, нередко с



летальным исходом. К основным причинам скопления угарного газа относится использование газовых колонок при ненадлежащей вентиляции, закрытых окнах и отсутствии притока воздуха, а также неправильной установке и эксплуатации принудительной вентиляции.

Следственный комитет России отмечает важность проведения разъяснительной работы с гражданами, в том числе о необходимости своевременного ремонта или замены печного, газового оборудования, электросетей. Также особое внимание нужно уделять профилактике неосторожного обращения с огнем. Социальные службы должны постоянно контролировать обстановку в неблагополучных семьях, где велика вероятность подобных происшествий, и при первых же тревожных сигналах сообщать в правоохранительные органы.

Напоминаем, что запрещается:

- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электрическими изделиями с повреждениями;
- пользоваться электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты;
- использовать нестандартные (самодельные) электрические приборы и удлинители для питания электроприборов или самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы.

Крайне опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или поручать смотреть за ними несовершеннолетним! Во время отопительного сезона требуется регулярно чистить дымоходы и печи от скопившейся сажи. По статистике, подавляющее большинство пожаров происходит именно в жилом секторе, в частных домах, особенно в домах старой постройки.

СК России призывает граждан быть бдительными и соблюдать правила безопасного поведения в зимний период.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1838511>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
